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III.

Az elszállt 
Semmelweis-
napi jutalom
Jöttek, emlékeztek, fejet hajtottak, de 
a jutalmukból nem lett semmi. A hé-
vízi kórház kollektív szerződésében 
pedig ott van fehéren feketén: vala-
mennyi munkavállaló jogosult egyha-
vi személyi alapbérének megfelelő ju-
talmazásra Semmelweis Ignác szüle-
tésének évfordulója alkalmából. Ismét 
a felelősségteljesen dolgozó kisember 
járta meg?

Folytatás a 6. oldalonFolytatás a 9. oldalon Folytatás a 9. oldalon

Szúnyogirtás: 
nehéz a megoldás

2010 fontos év Vonyarcvashegyen, hiszen a je-
lenlegi vezető nyugdíjazása miatt az őszi polgár-
mester-választáson valódi fordulat várható. A hí-
rek szerint hárman is versenybe szállnak a tiszt-
ségért. 

Vonyarcvashegy 
választ

Szezonálisan, tavasztól késő őszig elsősorban fo-
lyóink és tavaink mellett találkozhatunk szúnyo-
gokkal. Az idén még többel, mint tavaly. Hazánk-
ban 25 szúnyogfajnak van részben járványügyi 
jelentősége. 

Papp 
Gábor 
újra 
ringben

8. oldal
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– akarsz egy sikeres csapatban komoly, felelősségteljes feladatot el-
látni,
– növelni szeretnéd a keszthelyi lakosok és a városunkba látogató tu-
risták biztonságérzetét,
– érdekel a rendőrségi, bűnmegelőzési tevékenység,
keresd osztályfőnöködet és/vagy az ifjúsági felelőst, töltsd ki az adat-
lapot, és jelentkezz a nyári Keszthelyi Bűnmegelőzési Irodába!
Az iroda – Keszthelyen már a hetedik éve! – a Városi strand főbejá-
rata mellett működik
2010. július 5-től 2010. augusztus 22-ig
naponta 10.00–18.00 óra (szerdánként 8.00–16.00 óra) között.
7 héten át heti váltásban 4 fő diák, 1 fő diák tolmács és 1 fő szakmai 
felügyelő a keszthelyi rendőrkapitányságtól dolgozik azon, hogy a 
városban, valamint a környező településeken csökkenjen a betöréses 
lopások, besurranások, strandlopások és a gépjárművekkel kapcso-
latos bűncselekmények száma; valamint segítséget nyújt a közterüle-
tek rendjének fenntartásában, tudatosítja az állampolgárokban, turis-

tákban, hogy értékeik védelmére saját maguknak is fokozott figyel-
met kell fordítaniuk.
Az iroda működési költségeit Keszthely Város Önkormányzata biz-
tosítja önerőből.
Jelentkezz legalább egy hétre a fenti időszakban, és legyél te is része-
se a bűnmegelőzési munkának! 
Amit biztosítunk:
– balesetvédelmi oktatás az első munkanapon,
– egyenruha, amit munkád végeztével meg is tarthatsz,
– szórólapok, tájékoztató anyagok,
– kerékpárhasználat,
– egész napi hűtöttital-fogyasztás (üdítő, ásványvíz),
– „zsebpénz” (napi étkezésedre),
egy sikeres csapat részévé válsz, megismerkedsz a rendőri munkával.
További információért keresd az osztályfőnöködet és/vagy az ifjú-
ságvédelmi felelőst, vagy hívd a kapcsolattartót (Keszthely Város 
Önkormányzata, Szekérné Benedek Karolina: 06-83/505-515)!

Ha elmúltál 15 éves, rendelkezel adóigazolvánnyal, ÉS

– A Berki sétány a hévízi tőzegláp melletti területen húzódik. A 
tőzegláp, annak növény- és állatvilága rendkívül értékes és rit-
ka természeti kincs nemcsak hazánkban, de egész Európában. 
Sajnos a láppal kapcsolatos eddigi tevékenységek nem segítet-
ték az eredeti állapot megőrzését, a tőzegláp területe ma erősen 
roncsolt, ám nagyon fontos, hogy amit lehet, megmutassunk 
belőle, elmondjunk róla – tudtuk meg Füzesi Lászlónétól, aki a 
hévízi városvédő egyesület elnöke, önkormányzati képviselő.
Elmondta: a hévízi természetvédők eredeti elgondolása az volt, 
hogy a keszthelyi egyetem Békavár-projektjéhez kapcsolód-
va, pályázati segítséggel teszik rendbe a Berki sétányt, hiszen 
az út egyenesen a tervezett Békavár-területhez vezet. Sajnos az 
egyetemi projekt nem sikerült, ám mivel a Berki sétány fontos-
ságát mind a hévízi, mind a keszthelyi természetvédők felismer-

A hévízi lápvilágot 
mutatja be egy új sétaút
A Berki sétány átadásával Hévíz és környéke 
egyedülálló természeti kincsének bemutatá-
sához tette meg az első jelentős lépést a Hé-
vízért Városvédő Egyesület a keszthelyi vá-
rosvédőkkel és – tekintettel a terület keszt-
helyi érintettségére – a keszthelyi és hévízi 
önkormányzatok segítségével.

ték, úgy döntöttek, közösen adnak be pályázatot a Norvég Civil 
Alaphoz a sétány rendezésére. A pályázat nyert, így a hárommil-
lió forintos beruházáshoz 90 százalékos támogatást sikerült sze-
rezni, a fennmaradó tíz százalékot a két természetvédő egyesü-
let, valamint a két érintett város önkormányzata pótolta. A sé-
tány ünnepélyes átadásán a civil szervezetek képviselői, vala-
mint Ruzsics Ferenc, Keszthely polgármestere is részt vett.
– A sétány mentén tájbútorokat – padokat, szeméttartókat – he-
lyeztünk el. A két és fél kilométer hosszú szakaszon négy eliga-
zító tábla tájékoztatja az érdeklődőt természeti különlegessé-
geinkről: eligazító összefoglalás, tőzegláp-ismertető, tájtörté-
neti, valamint a helyben megfigyelhető madárfajok jellemzé-
sei szerepelnek a táblákon – mondta Füzesiné. – Az út nordic 
walking sétányként is kiválóan hasznosítható, ami azért is pozi-
tívum, mert sem Hévíz, sem a környék nem bővelkedik ilyenfaj-
ta kínálatban.
Papp Gábor képviselő, a hévízi civil szervezet titkára szerint a sé-
tány rendezését folytatni lehetne, az út másik oldalán ugyanis az 
érintett tulajdonosok ezt már jelezték.
– Különleges, csodálatos természeti kincseink vannak, ezek fel-
tárása mindannyiunk számára fontos feladat kell hogy legyen. 
Úgy véljük, ismét sikerült egy lépést megtenni, és mindenkép-
pen gondolkodni, keresni kell a folytatás lehetőségét – hangsú-
lyozta.

Fűnyíró borzalmas hangjára ébredek. Fél 
hét. Pedig olyan jó lett volna még lustál-
kodni, de ez a rémes hang azt közvetí-
ti nekem, hogy most már igazán kiugor-
hatnék az ágyból, mert már a szomszéd 
is szorgoskodik. Méghozzá méhecske 
módjára. Bár azok nincsenek ilyen zajjal. 
Dr. Kovácsné Mozsolics Melinda pszicho-
lógus nyilatkozta a Monitornak a csend-
rendelet kapcsán, hogy az emberek el-
veszítették a belső harmóniát. Ráadásul 
már nem csupán a magunk, hanem má-
sok belső igényeire sem vagyunk tekin-
tettel. Ezt diktálja a modern élet.
Nekem eszemben se lenne hajnalban fü-
vet nyírni vagy éjszaka porszívózni. Va-
lahogy másképpen vagyok berendez-
kedve. 
Nem vagyunk egyformák. Nincs idő ma-
gunkra figyelni, arra, ami érték, ami szép, 
ami örömet adhat. Talán vannak olyanok 
is, akik már nem is foglalkoznak ilyen fo-
galmakkal, mert ez nekik túl mély.
Müller Pétertől olvastam valahol, hogy 
az élet célja visszatalálni a nirvánába, ki-
lépni az időből, fölébredni, megvilágo-
sodni. 
Igen. Néha ki kell lépni az időből, nem 
foglalkozni azzal, mi volt, mi van, mi lesz. 
Mi lesz, ha nem nyírom le a füvet éppen 
hajnali fél hétkor? Majd máskor. Majd ké-
sőbb, majd holnap. Megvár. 
Egyik barátom szokta mondani, hogy 
majd máskor. Nem siet, ha nem lesz a 
megbeszélt találkozóból semmi, majd 
legközelebb összefutunk. Ilyen egysze-
rű lenne? 
Önök sietnek valahová? Talán már az 
igazi nyár következik, hiszen lesz bő-
ven program a Balaton fővárosában, leg-
inkább a sportra koncentrálnak a szer-
vezők. Ahogyan mi is július eleji lapszá-
munkban és az interneten, a www.moni-
tormagazin.hu oldalon. 

Mind a családi házas, mind a társasházi öve-
zetekből számos panasz érkezett már, hogy a 
hajnali vagy késő esti fűnyírás, építkezés vagy 
felújítás hangos zaja kényelmetlenséget oko-
zott a lakóknak. A korlátozás kiterjed az este 
nyolc óra utáni időszakra, hétköznapokon reg-
gel hét óráig, szombaton kilenc óráig tart. A 
nyári turisztikai szezonban e tartományba esik 
a szombat délutáni pihenőidő is 13–16 óra kö-
zött. 
Ezekben az időszakokban tilos minden olyan 
zajjal járó építési, átépítési, szerelési tevékeny-
ség, motoros vagy elektromos gép üzemelte-
tése, amely alkalmas lehet a szomszédok nyu-
galmának megzavarására. A tilalom természe-

tesen nem vonatkozik a közcélú hibaelhárításra, valamint a hulladékszállításra.

„Hagyjuk meg egymásnak a pihenésre szánt időszakokat”
– Szeretnénk elérni, hogy minél kevesebb kellemetlenséget okozzanak a városlakók-
nak a szükséges, ám nagy zajjal járó munkák – mondta Ruzsics Ferenc polgármester, 
aki úgy gondolja: sem egy építkezés vagy felújítás, sem pedig a szép gyep nem ezen a 
néhány órán fog múlni, és nyilván máskor is találhatunk időt napirendünkben a mun-
ka elvégzésére. Olyan szabály ez, amelynek a betartása mindössze egy kis odafigye-
lést igényel – kérte a lakosságot a polgármester.
 
Inkább belülre figyeljünk
Dr. Kovácsné Mozsolics Melinda pszichológus szerint felgyorsult életünkben, amikor 
az emberek azonnali döntésekre, megfeszített ritmusra kényszerülnek, elveszítik az 
ünnep jelentőségét, a befelé figyelés, a belső építkezés képességét. – Időnként meg 
kellene állnunk, és magunkra figyelni – tanácsolta a szakember. Az emberek nagy ré-
sze állandó pörgésben él, és kevés időt szentel a gondolatok, érzések belső megmun-
kálására. De nem csupán a magunk, a mások belső igényeire sem vagyunk tekintettel. 
Sajnos ez a mai kor szinte általános működésmódjává vált, ezt diktálja a modern élet, 
hacsak nem teszünk ellene. 

Zörejek 
a hétre

Apró A hangos zajjal járó tevékenységeket kí-
vánta időbeli korlátok közé szorítani a 

keszthelyi ön-
kormányzat, 
amikor kiegé-

szítette a környezetvédelemről szóló he-
lyi rendeletet. A cél az volt, hogy a jel-
lemzően pihenéssel töltött időszakok, 
azaz a hajnali és az esti órák, illetve a 
vasárnapok és az ünnepnapok zajmente-
sek legyenek.

figyelmességen
múlik
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Ha lepereg az életed filmje, 
mi benne leszünk.

Előzetes

Az immár hagyományos Mál-
tai-nap várta az érdeklődőket 
a hét végén Gyenesdiáson. A 
Nagymezőn megtartott ese-
ményen szentmisét is bemu-
tattak. A Magyar Máltai Sze-
retetszolgálat keszthelyi cso-
portja szervezte a progra-
mokat, amelyeken részt vett 
Manninger Jenő országgyűlé-
si képviselő és Ruzsics Ferenc 
keszthelyi polgármester is.
A negyedik alkalommal meg-
tartott nap célja, hogy köszö-
netet mondjanak azoknak, 
akik a szolgálattal karöltve se-
gítik a rászorulókat. Kiemel-
ték Csontár Péter vezető ál-
dozatos munkáját a szeretet-
szolgálat keszthelyi csoport-
jában. A kötetlen beszélge-
tés és a közös ebéd sem ma-
radt el, s a napot táncos mű-
sor zárta.

Egy 
nap a 
köszöntésé

Kiskeszthelyi nap – 
kilencedik alkalommal

Tárogatószóval és szentmisével in-
dult a IX. Kiskeszthelyi nap a hét vé-
gén. Az istentisztelet után koszo-
rút helyeztek el a résztvevők dr. Páz-
mány Jenőnek, Kiskeszthely díszpol-
gárának az emléktáblájánál.
Kiskeszthely fontos és szerves ré-
sze Keszthelynek, valamikor itt volt a 
polgárváros. 
A Kiskeszthelyért Egyesület immár 
hagyományos rendezvénye kivá-
ló lehetőséget nyújt a közösségépí-
tésre és a kikapcsolódásra, de gon-
doltak az egészségmegőrzésre is. 
Különösen azért, mert sok idős em-
ber él itt. 
Dr. Ifi Ferenc önkormányzati képvise-
lőnek és az önkormányzat városfej-
lesztési bizottságának támogatásá-
val hamarosan egy játszótér épül.

A parlagfű-mentesítési programban az ÁNTSZ Kistérségi Intézete 
Keszthely Város Önkormányzata 

Polgármesteri Hivatalával együttműködve parlagfűgyűjtési akciót hirdet 
Keszthely lakosai részére.

Aki 2010. június 28. és augusztus 28. között legalább 100 db gyökeres parlagfüvet össze-
kötve lead a Keszthelyi Városüzemeltető Kft. Csapás út 1–3. sz. alatti telepének portáján 

(a Modul Áruházhoz vezető út sarkán), azt megajándékozzuk. 

A leadás ideje: hétfőtől vasárnapig 8.00–17.00 óráig.
Minden gyűjtő jutalomban részesül!

Az eredményről minden résztvevő tájékoztatást kap.
A gyűjtéshez gumikesztyű átvehető: ÁNTSZ Kistérségi Intézete Keszthely, Kossuth u. 42. 

udvari épület 2. emelet,
valamint a polgármesteri hivatal városüzemeltetési osztályán.

FELHÍVÁS

A harminc kórus, ezerkétszáz vendég a Kárpát-meden-
ce különböző tájairól érkezett Keszthelyre, hogy világi és 
egyházi kórusművekkel mutatkozzon be a Balatoni Mú-
zeumban és a Fő téri Magyarok Nagyasszonya plébánia-
templomban. A kétnapos találkozó során a „sétáló koncer-
teknek” köszönhetően azonban az utcán járók is hallhatták a kórusok ze-
néjét, énekét a város több pontján.
Bár a fesztivál elsődleges célja a közös éneklés, a bemutatkozás, a szerve-
zők nem titkolták: vágyuk az is, hogy a közös éneklés újra nemzeti kultú-
ránk szerves részévé váljon.
A találkozó egyik talán legkülönlegesebb programja a stafétakoncert volt: 
június 25-én 21.30-tól a kórusok a keszthelyi sétálóutcán egymás mellett 
felsorakozva adták tovább a dal hangjait, majd magyar népdalokat éne-
kelve, fáklyákkal, gyertyákkal vonultak végig a város szívétől a Balaton 
partjáig. A zenepavilon előtt aztán felcsendült az összkar, Kodály–Berzse-
nyi A magyarokhoz és Bárdos Istené az áldás című kánonját 800 énekes 
dalolta.

Közös éneklés Keszthelyen
Éppen száz évvel ezelőtt rendezte meg Keszthelyen 
dalünnepét a Dunántúli Dalosszövetség. A már ak-
kor is jeles eseménynek számító találkozó e még je-
lesebb évfordulóján ismét énekelni hívta a történel-
mi Magyarország amatőr felnőtt kórusait Keszthely 
városa. A dal ünnepe fővédnökségét Ruzsics Ferenc 
polgármester vállalta fel.

A kórusokat Daróci Bárdos Tamás Erkel-díjas zeneszerző el-
nökletével neves kórusszakemberekből álló zsűri is meghall-
gatta, amely szakmai tanácsaival is segítette a karnagyok 
munkáját.
A kórusok végül szalagot kötöttek az ipartestület zászlajára, 
így emlékezve arra, hogy 1910-ben ők készítették a Dunántú-
li Dalosszövetség keszthelyi dalünnepének zászlaját. A város 
amatőr együttesei a dalünnep vendégeinek különleges elő-
adással is készültek, a Gyilkos-tó legendája táncjátékot mutat-
ták be a keszthelyi Balaton Színházban.
A dalünnepnek, amely C. Tóth Zoltán karnagy ötlete alapján 
kelt életre száz év után, a remények szerint lesz folytatása.

III. Jazz Fiesta
Július 8. 20 óra

Balatongyörök, sétálóutca

Ébredj, napfény!
A Kaposvári Roxinház 

előadása
Július 8. 20 óra
Balaton-part

Kukorica Jancsi-fesztivál
Július 9–10.

Balaton-part

IV. Keszthelyi zenepaviloni 
koncertek

Festetics György Zeneiskola 
Tanári Kamaraegyüttese

Július 10. 18 óra
Balaton-part

Keszthelyi Musical Társulat 
bemutatja:

Musicalslágerek
Július 12. 19 óra

Balaton-part, Zenepavilon

Balaton Open 
strandkézilabda Európa-kupa

Július 16–18.
Városi strand

IV. Keszthelyi zenepaviloni 
koncertek

Kőszegi Vonószenekar
Július 17. 18 óra

Balaton-part

Kvártélyház Utazó Színház 
bemutatja:
Balaton II.

Július 20. 19 óra
Balaton-part, Zenepavilon

A Fidesz–MPSZ keszthelyi csoportja leg-
utóbbi taggyűlésén döntött az önkormány-
zati választásokra készülve a Fidesz-színek-
ben induló képviselőjelöltek személyéről 
– közölte Manninger Jenő választókerületi 
elnök, országgyűlési képviselő. 
Az előterjesztett személyek mindegyike 
nagy többséggel kapott szavazatot a tag-
ságtól. Mivel az új választási törvény szerint 
nyolc választókerület lesz csak a jövőben 
Keszthelyen, ennek megfelelően a követ-
kező személyeket jelölte a csoport: Borosné 
Eitner Kinga, Csótár András, Ruzsics Ferenc, 
Vozár Péterné, Kocsis Miklós, Rigó Ferenc, dr. 
Ifi Ferenc és Pálinkás Róbert.
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A betegjogok területén fontos a tájékoztatási jog 
kérdésköre. A nyitó előadásban a jogszabályi háttér-
ről, majd a keszthelyi kórházról beszélt Kathó Csa-
ba orvos igazgató. Előadást tartottak még a házior-
vosi és a fogorvosi ellátás során adandó tájékozta-
tásról is. 
A közalapítvány célja, hogy bemutassák munkáju-
kat, kellő figyelmet kapjon ez a kérdéskör. 2000-ben 
kezdték a munkát a betegjogi képviselők, egyfajta 
visszatekintés is volt a mostani rendezvény – mond-
ta Kovács Ferenc. Tíz év eredménye, hogy nagyon 
sok orvos belátta, milyen fontos a betegjog, s már 
kellő figyelmet és hangsúlyt kap az orvosok köré-
ben is.
Kovács Ferenc hozzátette: sok kérdés érkezik a tár-
sadalombiztosítás által finanszírozott kezelésekről, 
hogy mi tartozik ebbe a körbe, és miért kell fizetni. 
A fogorvosi kezelések esetében merül fel a legtöbb 
ilyen kérdés.
A http://www.jogvedok.hu oldalon további részleteket 
olvashatnak.

Tízéves múlt áll mögöttük
Rendszeresen tart tájé-

koztató rendezvényeket 
a Betegjogi, Ellátottjogi 
és Gyermekjogi Közala-

pítvány nyugat-dunántúli 
regionális irodája. A tá-
jékoztatási jog és kötele-
zettség kapott hangsúlyt 

a június 25-i eseményen, 
amelyet a keszthelyi kór-
házban rendeztek – kö-
zölte dr. Kovács Ferenc 

betegjogi képviselő.

A 2009. év adózási tapasztalatairól szóló beszámolóból kitű-
nik, hogy az adókivetések összege 50 millió forinttal nőtt az elő-
ző évihez képest, viszont a teljesítés aránya hat százalékponttal 
csökkent, és az adóbevételek összege valamelyest elmaradt a 
2008-astól. Az adófizetési morál az előző évihez képest romlott, 
a teljes adóhátralék összege a másfélszeresére növekedett (külö-
nösen jelentős a tartozás a helyi iparűzési 
adó esetében). Az idegenforgalmi adó ös�-
szegét csökkenti, hogy a Keszthelyen eltöl-
tött vendégéjszakák száma – mind a ven-
dégek számát, mind az itt-tartózkodási időt 
tekintve – visszaesett; ez ötmillió forintos 
bevételelmaradást jelent a költségvetés-
ben.
Módosult a város közfoglalkoztatási terve, 
mivel az előzetes munkaerőigényekhez ké-
pest nőtt a közfoglalkoztatottak száma. Az 
így munkát vállalók bérét és járulékait 95 
százalékban állami támogatásból fizetik a 
munkáltatók, így kedvező feltételekkel tud-
nak foglalkoztatni állástalanokat.
A térségi családsegítő és gyermekjóléti feladatok ellátását au-
gusztus 31-től a keszthelyi Egyesített Szociális Intézmény helyett 
a kistérségi társulás Szociális Szolgáltató Központja végzi majd, 
a jelenlegi struktúra és a dolgozók átvétele mellett. Az önkor-
mányzat kezdeményezte a korábban erre a célra hét önkormány-
zat részvételével létrehozott térségi társulás megszüntetését, így 
a jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően, a kistérség mind a 

Júniusi keszthelyi 
döntések

16 településére kiterjesztve történik ezentúl a feladatellátás.
Áttekintette a testület a közfeladatokat ellátó keszthelyi alapítvá-
nyok és szolgálatok 2009. évi működéséről szóló beszámolókat.
A Szent Erzsébet Jótékonysági Alapítvány nappali melegedőt és 
népkonyhát működtet a városban a szociálisan rászoruló szemé-
lyeknek. A Kolping Támogató Szolgálat a fogyatékos személyek 
lakókörnyezetükben ellátását segíti. A Filemon Református Tá-
mogató Szolgálat feladata a fogyatékos ellátottak életviteli, élet-
fenntartási, higiéniás szükségleteinek kielégítése, mindennapi 
életvitelük segítése. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Gondvi-
selés Háza nappali elhelyezést nyújt 35 fő enyhe és középsúlyos 
értelmi fogyatékos, mozgássérült és autista részére. A Szociális 
Szolgáltató Központ támogató szolgálatot, jelzőrendszeres és 

házi segítségnyújtási rendszert működ-
tet a kistérségben. 
A testület döntése értelmében Keszt-
hely közoktatási feladatellátási megál-
lapodást köt Karmaccsal a község terü-
letén lakó tankötelezett tanulók ellátá-
sára vonatkozóan. Karmacs nem tudja 
fenntartani általános iskoláját, a gyere-
kek egy részét ezért keszthelyi általános 
iskolákba írathatják a szülők.
A testület áttekintette a kistérségi társu-
lási tanácsban végzett tevékenységről 
szóló beszámolót, meghatározta saját 
második félévi munkatervét, és módosí-

totta a fogászati ügyeleti térítési díjszabályzatot a nem keszthe-
lyiek számára (keszthelyieknek továbbra is ingyenes az ügyelet 
bármely szolgáltatása). A törvényi változások következtében mó-
dosította a testület a parkolás szabályozásáról szóló rendeletét. 
A város támogatja továbbá az európai uniós országok női ökölví-
vó-bajnokságának keszthelyi megrendezését.
Zárt ülésen a képviselők az önkormányzat peres ügyeiről kaptak 
tájékoztatást.

Több beszámolót és tájékozta-
tót tárgyalt júniusi soros ülé-
sén a keszthelyi képviselő-tes-
tület, áttekintették a múlt év 
adózási tapasztalatait, ren-
dezvényekről határoztak, va-
lamint közoktatási és szociális 
kérdésekben hoztak döntést.

A Semmelweis-nap a magyar egészség-
ügy legnagyobb ünnepe, Semmelweis Ig-
nác, a legelismertebb magyar orvos szü-
letésének napja, július 1-je. Ezen a napon 
emlékezünk meg a kiváló orvosról, és tisz-
telettel hajtunk fejet emléke előtt. A héví-
zi kórház is megemlékezett, és ahogy ezt 
évek óta teszik, jutalomban részesítették 
a dolgozókat. Azaz idén csak részesítet-
ték volna, ugyanis július elsején Hegedűs 
Lajos, a Hévízgyógyfürdő és Szent András 
Reumakórház Nonprofit Kft. ügyvezető 
igazgatója a Magyar Nemzeti Vagyonke-
zelő Zrt. (MNV) illetékesének június 14-ei 
keltezésű levelére hivatkozva nem fizet-
te ki a kollektív szerződés 19.2 pontjá-
ban rögzített Semmelweis-napi jutalmat 
a dolgozóknak.
A kórházban a jutalmak kifizetésének 
több évtizedes hagyománya van, a dol-
gozók nem értik, hogy a kollektív szerző-
désben rögzített pontot miért vette – ta-
lán jogszerűtlenül – semmisnek a kórház 
vezetője. Milyen ünnep ez a hévízi kór-
házban felelősséggel teljesítő és áldozat-
kész dolgozók számára?
Hegedűs Lajos lapunknak idézett a levél-
ből, amelyből kiderül: az MNV Zrt. illeté-
kese azt kérte az ügyvezető igazgatótól, 
hogy halassza el a jutalmazást annak ér-
dekében, hogy a társaságnak (MNV) le-
gyen mozgástere az adott és szükséges 
lépések megvalósítására.
Dézsi Attiláné, az egészségügyi dolgozó-
kat tömörítő szakszervezet vezetője arra 
hívta fel a figyelmünket, hogy az ügyve-
zető igazgató az elmúlt években soha 
nem kérdezte meg a tulajdonosokat ez 
ügyben, a jutalmak és egyéb juttatások 
kifizetése ugyanis az ő hatáskörébe tarto-
zik. Most mégis kérdést intézett az MNV 
Zrt.-hez. 
Megkerestük a többségi tulajdonos Ma-

Az elszállt Semmelweis- 
napi jutalom
Jöttek, emlékeztek, fejet hajtottak, de a jutalmukból nem 
lett semmi. A hévízi kórház kollektív szerződésében pedig 
ott van fehéren feketén: valamennyi munkavállaló jogo-
sult egyhavi személyi alapbérének megfelelő jutalmazásra 
Semmelweis Ignác születésének évfordulója alkalmából. Is-
mét a felelősségteljesen dolgozó kisember járta meg?

gyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. kommu-
nikációs osztályát, hogy reagáljanak meg-
keresésünkre. A társaság válaszát a külön 
keretben olvashatják. 
Dézsi Attiláné elmondta azt is: szerdán – 
lapunk megjelenésével egy időben – ül-
nek asztalhoz a szakszervezet jogsegély-
szolgálatával. Az nem kérdés, hogy kép-
viselni kell a munkavállalók érdekeit. A 
kollektív szerződésben és a munkaszer-
ződésben szereplő, jogos juttatásról van 
ugyanis szó.
2004. október 1-jével kiszervezésre ke-
rültek a Hévízgyógyfürdő és Szent And-
rás Reumakórház dolgozói. A munkavál-
lalók közalkalmazotti jogviszonyból alkal-
mazotti jogviszonyba kerültek. Az előző 
vezető (Vancsura Miklós – a szerk.) szociá-
lis érzékenységét jelzi, hogy a már 2004. 
október 1-je előtt ott dolgozók munka-
szerződésében rögzítette: „A munkavál-
lalót minden év július 1-jén (június havi fize-
téssel) egyhavi júniusi személyi alapbérnek 
megfelelő Semmelweis-napi jutalom illeti 
meg”. Ettől függetlenül a kollektív szerző-
désben a jelenlegi vezetőséggel történt 
újratárgyaláskor is rögzítve lett Semmel-
weis-napi jutalom címén. Tehát olyan jut-
tatás kifizetéséről van szó, amelyet nem-
csak a kollektív szerződés, hanem a mun-
kaszerződés is rögzít – emeli ki a szakszer-
vezeti vezető.
Hegedűs Lajos azt mondja, ki fogják fizet-
ni a jutalmakat, azt azonban nem tudta 
megmondani, pontosan mikor. Úgy érte-
sültünk több dolgozótól is, még bizakod-
nak, úgy gondolják, ha vezetőváltás lesz, 
megkapják a jussukat. 
A Monitornak nyilatkozó jogász azt 
mondta, hogy minden együttélési formát 
az erkölcsi szabályok határoznak meg. 
A jog az együttélésnek egy pici szeletét 
szabályozza le, a nagyobb részére azon-

ban nincs szabály. Arra nincsen szabály, 
hogy tisztességesnek kell lennünk, ezt er-
kölcsileg tudjuk. Arra van szabály, hogy a 
kollektív szerződést be kell tartani, azaz ki 
kell fizetni a jutalmat. Nincs mese, a veze-
tők felrúgták a kollektív szerződést. 
Információnk szerint néhány héttel ez-
előtt a vezetők a dolgozói jutalmaknál jó-
val magasabb összeget vettek fel.
Az ünnepségen részt vett Vértes Árpád 
hévízi polgármester is, és láthatta, hogy 
a dolgozók nem kapták meg a várt jutal-
mukat. Azt is észrevehette, hogy a dol-
gozók nem értettek az egészből semmit, 
csak szomorúság volt tapasztalható. Kí-
váncsiak lettünk volna a véleményére, ám 
nem vette fel a telefonját. 
Azt is megkérdeztük volna tőle, hogy 
amikor – mint a kisebbségi tulajdonos hé-
vízi önkormányzat első embere – szavaz-
ni fog Hegedűs Lajos menesztéséről, ak-
kor ismét a többségi tulajdonos mellett 
fog-e kiállni, vagy az ügyvezető igazga-
tó mellett, akivel egyébként jó kapcsola-
tot ápol. Önök is kettősséget fedeznek fel 
emögött? 

A Hévízgyógyfürdő Nonprofit Kft. munka-
vállalóit (vezetőit is) érintő ügyekben – ki-
véve az ügyvezető igazgatót – a munkálta-
tói jogokat gyakorló ügyvezető igazgató-
nak van kizárólagos hatásköre. A társaság és 
munkavállalói érdekképviseletek között ha-
tályos kollektív szerződést 2008 augusztu-
sában az ügyvezető igazgató kötötte.
 Az MNV Zrt. illetékese 2010. június 14-én – 
hivatkozva a gazdaság talpra állításáról szó-
ló akciótervnek az állami vagyonkezelés te-
rületén a bértömeg-gazdálkodásra és bér-
tömeg-csökkentésre való várható hatásá-
ra – valóban felhívta a társaság figyelmét a 
többségi állami tulajdonú gazdasági társa-
ságok esetében bevezetni tervezett lépés 
tényére annak céljából, hogy a társaságnak 
a 2010. évi bérgazdálkodása kapcsán – az 
álláshelyek megőrzését is figyelembe véve – 
mindenképpen maradjon elegendő moz-
gástere a kormányzati szándék megvalósít-
hatósága érdekében. Ugyanakkor az azzal 
összefüggésben megteendő intézkedések-
re – mivel arra kizárólag a társaság ügyveze-
tő igazgatójának van lehetősége – sem ja-
vaslatot, sem utasítást nem tett.
A fentiek alapján tehát a Semmelweis-napi 
jutalommal (14. havi bér) kapcsolatos mun-
káltatói döntéseket és intézkedéseket a tár-
saság ügyvezető igazgatója mint a mun-
káltatói jogok gyakorlója hozta, illetve tet-
te meg.

MNV Kommunikáció
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Van 
vá-
lasz-
tása!

Keszthely
Alphapark

Keszthely,
Fejér György u. 2.

– Orbán Viktor, az önt jelölő párt elnöke is 
kétszer veszített, mielőtt harmadik alka-
lommal fölényes győzelmet aratott az áp-
rilisi országgyűlési választásokon. Ön is ha-
sonló eredményre számít?
– Köszönöm a hasonlatot, megtiszte-
lő! – mondta Papp Gábor. – Győzelemre 
mindenképpen számítok, hiszen ezért is 
vállaltam el a Fidesz jelölését. Ahogy áp-
rilisban az ország felismerte, hogy vál-
tozásra van szükség, remélem, Hévíz la-
kosai is érzik, tudják, hogy itt is változás-
ra van szükség. Gondolok itt a gyógyfür-

Papp Gábor újra ringben

Magyarország kiemelt üdülőhelyein, il-
letve a nagyobb folyók közelében, kizá-
rólag a lakott területeken 1976 óta van 
szervezett csípőszúnyog-irtás. Sáringer-
Kenyeres Tamás környezetvédelmi ta-
nácsnok, országgyűlési képviselő el-
mondta, hogy a jelenlegi feltételek mel-
lett nem lehet megoldani a hatékony ir-
tást. Tavasszal volt biológiai irtás, de a ha-
talmas csapadékmennyiség és a vízállás 
még inkább kedvez a szúnyogok szapo-
rodásának. Ha folytatódik a felmelege-
dés, akkor a pocsolyák elpárolognak, ha 

Szúnyogirtás: 
nehéz a megoldás

2010 fontos év Vonyarcvashe-
gyen, hiszen a jelenlegi vezető 
nyugdíjazása miatt az őszi polgár-
mester-választáson valódi fordu-
lat várható. A hírek szerint hárman 
is versenybe szállnak a tisztségért. 
Seffer Imre borászon, Seffer József 
mostani polgármester öccsén kí-
vül Péter Károly falugondnok és 
Fodor Márk fiatal vendéglátó-szál-
loda ipari közgazdász, számos kul-
turális rendezvény mecénása, aki 
a keszthelyi városfejlesztés bizott-
ság elnöki tisztségéből készül át-
startolni Vonyarcvashegyre. Hogy 
a mostani polgármester családne-
ve, a falugazda munkája vagy Fo-
dor Márk fiatalos lendülete lesz-e 
a legmegnyerőbb, ma még nem 
tudható. A lakosság dönt, bízzunk 
benne, okosan. 

Vonyarcvashegy 
választ

A Fidesz Papp Gábort jelöli polgármesternek az önkormány-
zati választásokon – jelentette be Manninger Jenő, a keszt-
helyi választókerület elnöke, országgyűlési képviselő. Papp 
Gábor harmadik alkalommal indul Hévízen a polgármesteri 
székért. 

pedig nincs pocsolya, nem lesz több utánpót-
lás – mondta a szakember. Megpróbálják sűríte-
ni az irtást egészen augusztusig, ez is segíthet. 
A környezetvédők jelenleg is tiltakoznak mind a 
biológiai, mind a kémiai irtás ellen. Vannak már 
olyan területek, ahová nem mehetnek irtani re-
pülőgéppel. Léteznek olyan korszerű és haté-
kony biológiai módszerek, valamint vegysze-
rek, amelyekkel úgy lehet elpusztítani a szúnyo-
gokat, hogy az nem veszélyezteti az emberek 
egészségét. A Levegő Munkacsoport és a Tuda-
tos Vásárlók Egyesülete szerint csak ilyen eljárá-
sokat szabad alkalmazni.

Szezonálisan, tavasztól késő őszig első-
sorban folyóink és tavaink mellett talál-
kozhatunk szúnyogokkal. Az idén még 
többel, mint tavaly. Hazánkban 25 szú-
nyogfajnak van részben járványügyi je-
lentősége, részben közegészségügyi ár-
talma, ami indokolttá teszi a védekezést 
– közölte az ÁNTSZ. 

Keszthely Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala (8360 Keszthely, Fő tér 1.) az alábbi álláshirdetést teszi közzé.
Keszthely Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala adóügyi ügyintéző munkakör betöltésére állást hirdet határozott időtartamra 
(szülési szabadság, illetőleg gyermek gondozása céljára kapott fizetés nélküli szabadság miatti távollét idejére), 2010. augusztus 10. nap-
jától az érintett köztisztviselő munkába állásáig, legfeljebb 2013. január 4. napjáig. Az állás betöltésének feltétele középiskolai végzett-
ség és közgazdasági szakképzettség vagy pénzügyi-számviteli szakképesítés; középiskolai végzettség és az OKJ szerinti gazdasági elem-
ző és szakstatisztikai ügyintéző, banki ügyintéző, számítógép-kezelői és számítástechnikai szoftverüzemeltetői szakképesítés. A jelentke-
zéseket szakmai önéletrajzzal, az iskolai végzettséget, szakképzettséget, szakképesítést tanúsító okirattal vagy azok másolataival, három 
hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvánnyal 2010. július 23. napjáig lehet benyújtani Keszthely város jegyzője címére (Keszthely Vá-
ros Önkormányzata Polgármesteri Hivatala, 8360 Keszthely, Fő tér 1.). Javadalmazás a köztisztviselők jogállásáról szóló, 1992. évi XXIII. 
törvény rendelkezései alapján. A jelentkezések elbírálására a benyújtásra előírt határidőt követő 20 napon belül kerül sor. Érdeklődni a 
06-83/505-530-as telefonon a polgármesteri hivatal titkárságán, a humánpolitikai ügyintézőnél lehet.

Dr. Markó Péter jegyző

Álláshirdetés

dő körüli visszásságokra, a koncepciótlan 
várostervezésre és -vezetésre, a vélemé-
nyek meghallgatása és egyeztetések nél-
küli döntéshozatalra, a belvárosi rehabi-
litáció körüli problémákra, és még sorol-
hatnám. 
– Négy évvel ezelőtt csak néhány szavazat 
választotta el a győzelemtől, ami bizonyá-
ra nagy csalódás volt. Hogy újra elvállalta a 
jelölést, azt mutatja, hogy elszánt.
– Kitartó vagyok. A választások négy év-
vel ezelőtti eredménye nemcsak nekem 
volt csalódás, hanem még nagyon sok 

embernek Hévízen. Ez azonban nem tán-
toríthat el a céltól, miszerint Hévíz más-
fajta értékek mentén vezetve valóban vi-
lághírű fürdővárossá válhat, ahol min-
denki jól érezheti magát, az ide ellátoga-
tó vendégek és azok is, akiknek ez a szü-
lővárosuk, akik itt dolgoznak, itt nevelik 
gyermekeiket. Nem volt még az életem-
ben olyan feladat, amit feladtam volna a 
körülmények nehézsége miatt. 
– Mivel foglalkozik, milyen ember Papp Gá-
bor? Annyit tudunk, hogy itt nőtt fel, egyéni 
vállalkozásban gyógymasszőrként dolgo-
zott, mellette az országos, valamint a helyi 
politika és közélet aktív szereplője.
– Hévízen nagy tradíciója van a gyógyí-
tásnak, a gyógyulni vágyó turisták ven-
déglátásának. Édesanyám és az ő édes-
apja, vagyis a nagyapám is negyven évet 
dolgozott és tanított ezen a területen. 
Nagyapámat a mai napig sokan emlege-
tik mind a vendégek, mind a tanítványai. 
Én is követem a családi tradíciót, vállal-
kozásunk egyik része ez a szolgáltatás. 
Több lábon állunk a családommal, így 
a feleségem és én is hasznosítjuk tanári 
diplománkat.
– Sok mindennel foglalkozik. A Sikeres Hé-
vízért frakció vezetője, a helyi Fidesz-cso-
port elnöke, a keszthelyi Mentor ifjúsági iro-
da vezetője, a református egyházban vilá-
gi tisztségeket lát el, számos civil szervezet-
ben, alapítványban is betölt vezetői szere-
pet. Hogy lehet mindezt öt gyermek mel-
lett?
– Én ezt megfordítanám! Ahhoz, hogy a 
munkám mellett fontos közéleti és poli-
tikai feladatokat is ellássak, szükségem 
van stabil családi háttérre. Feleségem 
és öt gyermekem ezt megadja nekem, 
védőburkot alkotnak körém. Támogat-
nak, és büszkék rám. Nekem pedig sem-
mi nem ad nagyobb nyugalmat és erőt, 
mint amikor este hazaérkezem, és együtt 
lehet a család.

A balatoni szúnyoginvázió meg-
fékezésére erre a hétre újabb 

kémiai szúnyogirtást rendeltek el a 
tónál annak ellenére, hogy a múlt 
héten volt a legutóbbi – közölte 
Sáringer-Kenyeres Tamás, a bala-
toni szúnyogirtást irányító szakér-
tői bizottság vezetője. A legutób-
bit megelőző szúnyogirtás gyenge 
eredményt hozott, ezért a balato-
ni önkormányzatok újabb perme-
tezést követeltek a szolgáltatótól 
„garanciába”. MTI
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Két új teremmel bővült a Balaton törté-
netét bemutató, Aranyhíd – Fejezetek 
a Balaton történetéből című állandó ki-
állítás. A tárlat első része, öt terem még 
2009 szeptemberében nyílt meg. A két 

Új termek a Balaton történetét 
bemutató kiállításon

Június 29-én tartotta havi soros ülé-
sét Hévíz képviselő-testülete. A két 
ülés közötti események napirendjénél 
Gelencsér Béla városatya egy neki cím-
zett, aláírás nélküli levél másolatát adta 
oda képviselőtársainak, hozzátéve, hogy 
számos kritikával illetik a polgármes-
tert és egyes képviselőket, amit jó lenne 
megszívlelni.
Papp Gábor kérdésére, miszerint a város 
kapott-e hivatalos megkeresést a Hévíz-
gyógyfürdő Nonprofit Kft. vezetőjének 
felmentésével kapcsolatban a többségi 
tulajdonostól, a polgármester igennel vá-
laszolt, és jelezte, hogy rendkívüli testü-
leti ülést hív össze, ahol erről az ügyről is 
döntenek majd.
A városatyák kezdeményezték a Hévíz–

Hévízi döntések

A Catherine Gallagher’s Irish 
Dance az ír sztepptánc legki-
válóbb táncművészeiből álló 
társulat. Szólótáncosa és ko-
reográfusa az ír nemzeti baj-
nok és többszörös világbajnok 
Catherine Gallagher, aki tag-
ja volt a világhírű Riverdance 
együttesnek és megannyi veze-
tő társulatnak, amelyek eme je-
les műfajban szórakoztatják a 
közönséget.
Fantasztikus, hogy egy ilyen ős-

tehetséget tudhatunk magunk mellett, aki megálmodta és szín-
padra vitte ezt a fantasztikus, egész estés ír sztepptánc show-t.
A Catherine Gallagher’s Irish Dance Experience egy új, kü-
lönleges színfolt az ír tánc és a táncművészet világában, amit 
frenetikus zene kísér, ezzel is gyönyörködtetve a közönséget. A 
produkciót nézve megtapasztalhatjuk az autentikus ír tánc va-
rázsát, de Catherine izgalmas és újszerű koreográfiái a moder-
nebb stílusú zenei alapokra minden alkalommal ámulatba ejtik 
a közönséget.
A gyönyörű jelmezek, az élő zene, a látványos díszlet mind csak 
tovább fokozzák az élményt, amelynek részesei lehetünk az elő-
adáson. Keszthely – Balaton Színház – 2010. július 25. 20 
óra. Az előadás időtartama 2 x 60 perc.
Bővebb információ: www.keszthely.irsztepp.hu.

Az ír sztepptánc 
királynője Keszthelyen

új terem létrehozását a Zala megyei ön-
kormányzat 5,3 millió, az Oktatási és Kul-
turális Minisztérium Alfa-programja pe-
dig 15 millió forinttal támogatta, de eb-
ből a pénzből tudták folytatni a korábban 

megkezdett épületrekonstrukciót is.
Megyei támogatással – ami egyben pá-
lyázati önrészként is szolgált – sikerült ki-
alakítani többek közt az első emeleti ál-
landó kiállítás 1–11. termeiben az új, kor-
szerű tűzjelző rendszert, árnyékolástech-
nikát, illetve befejezni a nyílászárók felújí-
tását. Ebből az összegből fedezte a pro-
jekt a közbeszerzés költségeit is.
A tárlat hatodik terme egy „virtuális tu-
dáspont”, ahol a hat számítógépen az ér-
deklődők belemélyedhetnek a tó törté-
netébe. A helyiség múzeumpedagógiai 
órák, konferenciák lebonyolítására is al-
kalmas, a látogatóknak pedig internetes 
elérési lehetőséget is adnak.
A Nemzeti Kulturális Alap 250 ezer forin-
tos támogatásával rekonstruálták azt az 
egyetlen fatörzsből készült, száz éve még 
használt bödönhajót, amely a kiállítás he-
tedik termében kapott helyet. Itt négy 
vitrin és két dioráma jóvoltából a balato-
ni halászat történetébe nyerhetnek bepil-
lantást a látogatók.
Manninger Jenő, a Zala Megyei Közgyű-
lés elnöke elmondta: a tervek szerint jövő 
májusban újabb három teremmel teljessé 
válhat a Balaton-történeti kiállítás. Ennek 
30 millió forintos költségére már benyúj-
tották a pályázatot az Alfa programba.

Alsópáhok közötti kerékpárút melletti 
földterület önkormányzati tulajdonba vé-
telét. Jóváhagyták a Bibó- és az Illyés-is-
kola, valamint a Brunszvik-óvoda módo-
sított pedagógiai és nevelési programját. 
Rendeletet alkottak az idegenforgalmi 
adó beszedéséről, amely két fő részből: 
a nyilvántartás-vezetési kötelezettség, il-
letve a bejelentési kötelezettség szabá-
lyozásából áll. Egységes, szigorú szám-
adású, bizonylatként nyilvántartott ven-
dégkönyv formátumot kell használnia 
minden szállásadónak. A szállodáknak 
is teljesíteniük kell az előírt vendég-nyil-
vántartási követelményeket. 
A képviselő-testület kistermelői, őster-
melői élelmiszerpiac fenntartásáról ho-
zott döntést a volt DRV-telephely terüle-
tén. Papp Gábor javaslatára az idegenfor-
galmi bizottság szakemberek bevonásá-
val tovább formálja a piac működésének 
lehetőségeit. 
Papp Gábor a Sikeres Hévízért képviselő-
csoport nevében június elején nyújtott 

be a polgármesternek és a jegyzőnek 
egy fényképekkel alátámasztott, szakem-
ber közreműködésével elkészített anya-
got a sétálóutca és a vele párhuzamosan 
fekvő Erzsébet királyné utca felújításáról. 
Az anyag minőségi és tartalmi problémá-
kat jelzett az építkezés során, és kifejezte 
azon aggodalmukat, hogy egy-két éven 
belül újból hozzá kell majd nyúlni a terü-
lethez. 
Vízi Csaba műszaki ellenőr szerint a kivi-
telezés műszakilag teljes mértékben ki-
elégíti az elvárásokat, ám a képviselők ré-
széről további aggályok merültek fel a 
beruházás záró határidejét illetően. Hi-
ányolták a többnyelvű tájékoztató táb-
lákat, nehezményezték, hogy kis létszá-
mú brigádok végzik a kivitelezést, hogy a 
gyalogosközlekedésre nincs egyértelmű 
kijelölt hely, és a mozgássérültek tóhoz 
jutása is többnyire lehetetlen.
Vértes Árpád polgármester nem tartotta 
olyan súlyosnak a helyzetet, és türelmet 
kért mindenkitől. 

Manninger Jenő, a térség fideszes or-
szággyűlési képviselője, a Zala Megyei 
Közgyűlés elnöke elmondta: az államnak 
nem egészen 75 százaléknyi tulajdonré-
sze van a hévízi gyógyfürdőt üzemeltető 
társaságban, amelyben 25 százalék plusz 
egy szavazati aránnyal vesz részt a vá-
ros önkormányzata. Azért van szükség a 
közgyűlésre, mert az ügyvezető visszahí-
vásához legalább 75 százalékos szavaza-
ti arány kell.
Manninger Jenő és Papp Gábor, a Fidesz 
hévízi csoportjának vezetője felszólítot-
ta Vértes Árpád polgármestert és Hé-

Menesztenék 
a hévízi gyógyfürdő igazgatóját

víz képviselő-testületét, ne akadályoz-
zák, hogy az új kormány és annak hiva-
talai végezhessék a munkájukat, amire a 
választópolgároktól felhatalmazást kap-
tak. Ez ügyben tárgyalásokat is kezdemé-
nyeznek.
A képviselő hozzátette: a Hévízgyógy-
fürdő és Szent András Reumakórház 
Nonprofit Kft.-nél az utóbbi években szá-
mos tisztázatlan, felettébb gyanús ügy 
került napvilágra. A Somogy Megyei Fő-
ügyészség és a Zala Megyei Rendőr-fő-
kapitányság is nyomoz, illetve vizsgáló-
dik az ügyekben. A főügyészség szerint a 
gyógyfürdőnél a helyi sportkör támoga-
tásánál és a prémiumok kifizetésénél me-
rült fel a jelentős vagyoni hátrányt okozó 
hűtlen kezelés megalapozott gyanúja, de 
vizsgálják a közbeszerzési eljárások, pá-
lyázatok befolyásolásának gyanúját is.
Papp Gábor elmondta: tisztában van az-

zal, hogy a képviselő-testület egyes tag-
jai és családtagjaik gazdaságilag függe-
nek a kórház jelenlegi vezetésétől, de ez 
nem akadályozhatja meg őket abban, 
hogy tisztán lássanak, és együttműköd-
jenek a kormányzati szándékkal.
2006 végén Hévíz képviselő-testületének 
hat tagja és Vértes Árpád polgármester 
megszavazta az előző kórházigazgató 
minden indoklás nélküli leváltását az ak-
kor kormányon lévő MSZP–SZDSZ-es mi-
nisztérium döntését támogatva. Most, 
amikor sorra kerülnek napvilágra a vé-
lelmezhető visszásságok – legutóbb a 
Castrum gyógykemping ügye, illetve a 
korábbi, ötmilliárd forintos lehetséges 
fejlesztés közbeszerzésének leállítása és 
az üzleti intézkedésekkel kapcsolatban 
indított vizsgálatok. Egyértelműen támo-
gatandók a többségi tulajdonos – az ál-
lamot képviselő – MNV Zrt. szándékai, 
hogy égetően szükséges a kórház veze-
tőjének leváltása és az ügyek tisztázá-
sa – fogalmazott a Fidesz hévízi csoport-
jának vezetője.

A többségi, állami tulajdonosi képvise-
lő Magyar Nemzeti Vagyonkezelő (MNV) 
Zrt. igazgatósága kezdeményezte a Hévíz-
gyógyfürdő Nonprofit Kft. közgyűlésének 
összehívását és Hegedűs Lajos ügyvezető 
igazgató menesztését.
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A június 25-én megrendezett es-
tén négy kiváló előadó – Kovács 
Emőke történész, Cséby Géza iro-
dalomtörténész, Katona Csaba le-
véltáros és Tar Ferenc történész 
– beszélt a Balaton fürdőéletéről 
az 1910-es évektől napjainkig. A 
Meisitz Fáni színművész által előa-
dott versek és énekek pedig hűen 
kapcsolódtak a régmúlt emléke-
ihez. A zenei hangulatról Varga 
Endre és barátai gondoskodtak. 
Többen rácsodálkoztak arra, mi-
lyen pompás a természet alkot-
ta Balaton, amelynek éppen a „te-
tején” ültek és hallgatták dr. Bene-

dek Katalin és dr. Kovács Ferenc 
megnyitóját, akik a Pelso Társa-
ság alapítói között vannak. Bene-
dek Katalin elmondta: az este hívó 
gondolata az önbecsülés. Aki tu-
datában van a saját értékeinek, az 
eszerint cselekszik.
– Ez a csodálatos természeti kör-
nyezet a mi otthonunk! Ide szü-
lettünk. Itt jogunk van boldogan 
élni. A boldogság egyik alappillé-
re pedig az önbecsülés – hangsú-
lyozta Benedek Katalin. – Itt a Ba-
laton, ha boldogság, akkor für-
dés. Ha fürdés, akkor pedig fürdő-
kultúra.

Még több kép a monitormagazin.hu oldalon.

„A gyönyörű 
magyar 
tengerke”
A Pelso Társaság III. Történelmi borvacsoráját cso-
dálatos hangulatban tartották a keszthelyi Sziget-
fürdő teraszain. A már hagyományos rendezvény-
nek száznyolcvan vendége volt, s a megjelentek 
nem csupán egy borkóstolóval egybekötött dínom-
dánomon vehettek részt, hanem szellemi pluszt is 
kaptak. Nem is akármilyet. 

A Pelso Társaság két éve alakult Keszthelyen. Hor-
váth Imre, az egyik alapító tag elmondta: meg kell 
teremteni egy újfajta kulturális miliőt, hiszen itt min-
den együtt van, ami történelmi, hangulatos, érté-
kes és ízletes. A június végi esten a borkóstolót az 
uzsabányai Nagy és Nagy Kft. szolgáltatta, az éte-
lekért pedig a keszthelyi Bor és Egészség Bt. felelt. 

Óriási az érdeklődés Hévízen és Keszthelyen, mindenki lázban ég, és 
már előre beírta a naptárába a piros betűs ünnepet, 2010. augusztus 
14-ét, amikor a Presidance társulata fogja elkápráztatni a nagyérdeműt. 
Vári Bertalan Harangozó-díjas táncművész – akit Magyarország leg-
jobb táncművészének választottak – és társai, a „géppuskalábú” tánco-
sok, valamint a csodálatos zenekar fergeteges és egyedülálló produk-
ciót ígérnek nekünk, és mint ahogyan ezt már a megjelent kritikák alap-
ján olvastam, biztosak lehetünk abban, hogy ez így is lesz. A társulat sike-
rét mi sem bizonyítja jobban, mint hogy meghívást kaptak többek között 
a New York-i Broadwayre. Októberben pedig irány Mexikó. A New York 
Times ugyanis így fogalmazott: „Soha nem láttam még ilyen lendületet, egy-
séges szívdobbanást. Magyarország méltón képviseltette magát New 
Yorkban. A legendás Michael Flatley biztosan szövetségre lépett volna 
a Presidance társulatával.” 
Vári Bertalan teljesen megbotránkoztatta a világot akkor, amikor csakúgy, 
mint Michael Flatley a Riverdance-ből, kivált az Experidance társulatá-
ból, és megcsinálta a saját show-ját. Mindenki rá fókuszált, és várta, hogy 
vajon mi lesz ebből. Siker lett, óriási siker, folyamatos tapsvihar, totális telt 
házak, elégedett emberek és ováció. A Presidance: Hungarythm azóta 
több előadást élt meg, mint valaha is gondolták volna. Valószínűleg ez a 
csoda annak is köszönhető, hogy Vári Berci az egyetlen szólótáncos és 
koreográfus ebben a műfajban, aki végre valami újat, valami különlegeset 
álmodott meg, és persze annak, hogy egymást érik a jobbnál jobb és ere-
detibbnél eredetibb koreográfiák, amelyekbe a magyar közönség kedvé-
ért még sztepptáncot is belefűzött, így aztán a közönség már nem is érti, 
hogy milyen sokszínű az együttes. Ezenkívül még nagyon komoly hallás-
sal is kell rendelkeznünk az előadás ideje alatt. Vári Bertalan ugyanis nem-
hiába Harangozó-díjas, egy egyedi és mindenképpen fülbarát ritmusvilá-
got hallatnak a táncművészek a lábuk és a kezük segítségével. Jó, hogy 
van, kell, hogy legyen egy ilyen: egy magyar világsiker. Az est kétszer 45 
perces lesz, ahol egy 20 perces szünetünk lesz arra, hogy megvitassuk, 
hol van itt az illuzionista, mert biztosak lehetünk abban, hogy a látvány el 
fog minket varázsolni. 
Ne hagyják ki!

Géppuskalábúak 
a színpadon

A Presidance Company igazi 
varázslatot mutat be Hévízen, 
a Városi Sportcsarnokban

Július 17-én 9 órától lakossági fórumot tart 
az Anonim Alkoholisták közössége Keszthe-
lyen, a Balaton Színház Básthy Termében.

8360 Keszthely 
Külső-Zsidi út 11.
Tel.: 06-83/510-696
Mobil: 06-70/248-1347
E-mail: litograf@freemail.hu
Nyitva tartás: 
H–P 8–16.30 óráig

Gyorsnyomda?... Nem. ...vagy „csak” NYOMDA?
Hova is menjek? Hm... IGEN? A NYOMDÁBA!
Mert a névjegyemet mindjárt ki is nyomják, 
megvágják, fóliázzák, megbiggelik, riccelik, perforálják, megtűzik, meghajtják.
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Az iroda ügyfélszolgálati rendje
Hétfő: 800–1200, valamint 1300–1500 óráig

Kedd: az ügyfélfogadás szünetel
Szerda: 800–1200, valamint 1400–1730 óráig

Csütörtök: 800–1200 óráig
Péntek: 800–1200 óráig

Telefonszámok: 
515-346 (hulladékszállítás-számlázás), 

515-347 (távhőszámlázás), 
515-352 (ingatlankezelés)

www.khvuz.hu
E-mail: ugyfel@kvuz.t-online.hu

VÜZ
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Július elsején elindultak a Városi strand 
vendégeit kiszolgáló animációs progra-
mok. A kínálat ismét széles lesz, és az idén 
újdonságokkal is bővül a lehetőségek 
sora. Az animátorok a keleti mozgáskul-
túra különleges tornáival készülnek, így 
tai-csi, chikung, jóga is fogadja az érdek-
lődő vendégeket. A jógagyakorlatokat 
szülőknek, gyerekeknek a keszthelyi Har-
mónia Háza vezetője, Klenovics Mónika 
koordinálja. A gyerekek számára kikap-
csolódási, szórakozási lehetőséget nyújt 
a Balatoni Regionális Fejlesztési Tanács 
pályázatán elnyert Interaktív játéktér fog-
lalkoztató csomagja, amely a Balaton élő-
világával, életével ismerteti meg játékos 
formában a kicsiket.

Szinte valamennyi társasház lakógyű-
lésén felvetik a tulajdonostársak a lép-
csőház takarításának esetleges hiányát, 
gyakran meg is nevezve a mulasztó lakó-
társakat. Jogosan adódik a kérdés: mit 
lehet ilyen esetben tenni?
Hiábavaló a többségi tulajdonostár-
sak törekvése – a társasház szervezeti és 
működési szabályzatában rögzítetten is 
–, az osztatlan közös tulajdonban lévő 
helyiségek (lépcsőház, tároló, padlás stb.) 
folyamatos takarítására vonatkozó előírás 
meghatározása. Sajnos szankciót nem 
lehet a takarítást elmulasztóval szemben 
alkalmazni.
Úgy gondolom, helytelen az a szemlé-
let, hogy a lakás ajtaján kívül eső terü-

Július 17-én ismét lehetőségük lesz a fel-
készült sportembereknek igazolni erőnlé-
tüket, mivel Marton Zsolt spinningtréner 
szervezésében a második 10 órás 
spinningmaratonra nevezhetnek a ver-
senyzők és a lelkes amatőrök. A 10 órás 
tekerés során az a cél, hogy a csapat 
résztvevői egymást váltva minél több 
kilométert hajtsanak, és lehetőleg meg-
döntsék a múlt évben felállított, több 
mint 400 kilométeres csúcsokat! Segítsék 
újra a versenyzőket, hozzák lendületbe 
a keszthelyi csapatokat, szurkoljanak a 
Városi strandon a résztvevőknek!

Július 12–17-e között ismét a keszthe-
lyi Városi strandról jelentkezik élőben a 
szombathelyi regionális Nyugat Rádió. A 
zenés ébresztő blokkjai között a régiónk, 
városunk életét, gazdaságát meghatá-
rozó vezetők riportjait közvetítik. Termé-
szetesen ezek a bejelentkezések hang-
súlyozzák Keszthely szépségeit, széles 
programkínálatát, vonzerejét. Ruzsics 
Ferenc polgármester és városunk turisz-
tikai szakemberei részletesen ismertetik 
a hallgatókkal a fejlesztési elképzelése-
ket, az egy éve alatt történt pozitív válto-
zásokat.

Animációs programok a Városi strandon

II. Spinningmaraton 
a Városi strandon

Társasház: 
ki takarítson?

Nyugat Rádió 
(FM 88,4) élőben 
a Városi strandról

letet nem kell rendben, tisztán tartani, 
mert az nem az otthonunk része. Ellenke-
zőleg! A bejárati kaputól a lakás bejárati 
ajtajáig osztatlan közös tulajdonunkról 
van szó. Kell hogy igényünk legyen a ren-
dezett, rendszeresen tisztán tartott lép-
csőházra is. 
Nem elhanyagolható a közös tárolók, 
padlásterek féléves, de legalább éves 
nagytakarítása sem. Alapvető követel-
mény, hogy ezekben a helyiségekben 
tűzveszélyes, robbanásveszélyes vagy 
mérgező anyagokat ne tároljunk, ha 
erről tudomásunk van, akkor a társas-
házi közös képviselő figyelmét hívjuk fel 
a további intézkedés megtételére. Ezek-
nek a helyiségeknek a takarítása azért is 
kiemelt fontosságú, mert ezzel megaka-
dályozható a rovarok, rágcsálók elszapo-
rodása! 

Takács Jánosné 
egyesített ügyfélszolgálati 

és ingatlankezelési ágazatvezető

Tíz éve indult az ötletelés, majd három évre rá megalakult a klub, 2006-
ban pedig létrehozták a Cserszegtomaj Shotokan Karate Sportegyesüle-
tet. A céljuk, hogy tömegmozgalommá váljon a karate a településen és 
annak környéken. Szeretnék elérni, hogy a környék iskolái szakköri ke-
retek között taníthassák a karatét, ami akár országosan is elterjedhetne.
– Elsősorban a fiatalokat szeretnénk megszólítani, hiszen a karate az if-
júság nevelésében óriási szerepet tölthet be – mondta Bányai László, a 
karateklub technikai vezetője, négydanos karatemester. – Tizenkét fővel 
kezdtük a munkát, jelenleg huszonnyolc tagunk van. 
Bányai László hozzátette: minden évben rendeznek világbajnokságot. 
Két éve a fia, Bence és csapata bronzérmes lett. 

Sikeres a cserszegtomaji karate

Hetesi Lajos, a vonyarcvashegyi női kézilabda-szakosz-
tály vezetőedzője a Monitornak beszámolt arról, hogy 
negyedik helyen végeztek a zalaegerszegiek, és ötödi-
kek lettek a házigazdák, a vonyarcvashegyiek. Az edző 
büszke erre az eredményre, mert mint elmondta, no-
vembertől tavaszig nincs lehetőségük edzeni, csak ak-
kor tudnak ebben az időszakban felkészülni, ha meg-
hívják őket valamelyik tornára. Céljuk, hogy edzőtábor-
ba menjenek, ahol akár egy hosszú hétvégén lehetősé-
gük van versenyezni is. 
A hazai mezőnyt erősítették a június végi tornán az aj-
kaiak, igaz, az utolsó helyen végeztek. A legjobb kapus 
Kroselj Nusa (Brezice), a legjobb mezőnyjátékos pedig 
Nives Stanic (Janusevec) lett.

Helyi lett a gólkirálynő

Július 16-tól három napon át Keszthely ad otthont 
az első Balaton Open strandkézilabda Európa-ku-
pának. Izgalmas verseny előtt állunk. 

A torna ötlete a HIR-SAT Keszthely Strandkézilabda Club tagjaitól szár-
mazik, és lelkes sportszerető támogatók segítségével valósulhat meg. Ifj. 
Kovarszki János, a HIR-SAT BHC tagja a Monitornak elmondta: a szerve-
zésben nagyon sokat köszönhetnek a Georgikon DSE-nek, Koloszár Zol-
tán vezetőnek, Kiss György technikai vezetőnek, valamint a Kovarszki és 
Társa Bt.-nek. Hozzátette: céljuk, hogy tradíciót formáljanak a Balaton fő-
városában. Még várják a fiú- és lánycsapatok jelentkezését.
Az első játéknap július 17-e, előző nap az ifjúsági torna zajlik majd, a dön-
tők többsége július 18-án, vasárnap lesz. Kovarszki János elmondta azt is, 
hogy a hazai csapatok mellé felsorakoznak holland, orosz, osztrák, izraeli 
és várhatóan görög csoportok is. A tervek szerint tíz-tíz csapat méri össze 
ügyességét. Egy csapatban nyolc játékos szerepel, a szerepek változnak. 
A szurkolók főként a strandolók lesznek, de aki a versenyre érkezik, a tor-
na ideje alatt korlátlanul igénybe veheti a fürdőt. Sőt. Kedvezményt kap a 
szombat esti buliba.
Az első tornát nem elhanyagolható pontszámú EBT (European Beach 
Handball Tour)-színvonalra emelték. Az európai strandkézilabda-szövet-
ség minden tornát rangsorol, ezért pontoznak a szervezés és a lebonyo-
lítás során. A magas pontszám a verseny színvonalát emeli. Ez a későbbi-
ekben jelent majd még nagyobb vonzerőt – tette hozzá Kovarszki János.

Balaton Open: kézilabda
a Városi strandon

Élőben követhetik a ki-
emelt eseményeket 
azok is, akik nincsenek 
Keszthelyen. Hogy hol? 
A www.balatonopen.eu 
címen.

Hetesi Lajos vezetőedző elmond-
ta: nagyon fiatal a csapatuk, ki-
emelten foglalkoznak az után-
pótlással. Zala és Somogy megye 
közreműködésével rendszeresen 
tartanak tornát különböző hely-
színekkel. A diáksport terén ke-
vés a lehetőség. Ennek a kezde-
ményezésnek is az a célja, hogy 
nagyobb szerepet kapjanak a fia-
talok – tette hozzá. 

Hetedik alkalommal 
rendeztek Vonyarc-
kupát a női kézilab-
dások a Balaton-parti 
településen. A június 
26-i versenyen a do-
bogóra a szlovén és 
két horvát csapat ke-
rült fel. A gólkirálynő 
18 góllal Kiss Ágnes, 
a vonyarcvashegyi 
csapat tagja lett.



Tudja, hova járnak 
az emberek mostanában? 
A Nyugat-Balaton egyik legszebb panoráma-
éttermébe, ahova egykoron a Festeticsek jártak!

Helikon 
Taverna Fogadó

Nyitva: 
hétfő–vasárnap 
12 órától

Családi vagy céges… 
rendezvény vagy vacsora: 
Helikon Taverna!

Fellép:
Babos–Piller duó

Vonyarcvashegy, Helikon u. 22.
Tel.: 06-83/348-004,  06-30/217-9981
www.helikontaverna.hu
info@helikontaverna.hu

minden héten 
pénteken Jazz est
19 órától


